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Περισσότερα για τον ιό – Νέα αναφορά – Σε ζωντανή μετάδοση με την Aneeka 
από το Τέμμερ (Εξωγήινη επικοινωνία)  

Συντάκτρια 

Cosmic Agency, Gosia 

Δημοσιεύτηκε 

01 Απριλίου, 2020 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ: 
 
Anéeka: Τώρα έχουμε την πλήρη εικόνα για την κατάσταση του ιού τώρα. Όχι για το πιθανό γιατί, 
αλλά για τον ιό συγκεκριμένα και αυτή είναι μια επίσημη δήλωση. Εγώ, η Aneeka από το Τέμμερ, 
ενεργώ επίσημα εκπροσωπώντας την Ταϋγέτη για εσάς. Αυτή είναι οριστική, και είναι η επίσημη 
άποψή μας, που δεν πρέπει να ληφθεί με επιπολαιότητα. Οι άνθρωποι διακινδύνευσαν τη ζωή τους για 
να λάβουν αυτές τις πληροφορίες και να τις δώσουν σε εμάς και αυτή είναι η θέση μας. Όχι πλέον 
συζητήσεις ούτε εικασίες για εμάς. 
 
Δεν υπάρχει ιός και δεν υπήρξε ποτέ. Είναι όλα μια ψυχολογική επιχείρηση του συνολικού παγκόσμιου 
μεγέθους που σχεδιάστηκε και πραγματοποιείται σε απόλυτο συντονισμό από τα ελεγχόμενα ΜΜΕ. 
Ποτέ δεν υπήρξε κάποια βιολογική εκδοχή της γρίπης ως βιολογικό όπλο, ποτέ δεν υπήρχαν 
αεροψεκασμοί (chemtrails) με οποιαδήποτε γρίπη. Αυτό που βλέπετε στις ειδήσεις είναι ελεγχόμενα τα 
μέσα μαζικής ενημέρωσης και άνθρωποι που πέφτουν σε όλο αυτό το θέατρο καθώς αυτοί 
εκμεταλλεύονται το πώς σκέφτονται οι άνθρωποι και τη συνολική ευπιστία και την τάση τους να 
παρακολουθούν τυφλά τα μέσα μαζικής ενημέρωσης! 
 
Επιβεβαιώνεται ότι οι ηθοποιοί κρίσης και τα σκηνικά ταινιών χρησιμοποιούνται σε μεγάλο βαθμό. 
Καθώς και η παραπλανητική χρήση αμέτρητων πλάνων από άλλα γεγονότα τα οποία δεν έχουν καμία 
σχέση με αυτό. Η χρήση εκατοντάδων χιλιάδων διάφορων πρακτόρων σε στρατηγικά μέρη που έχουν 
όλοι πολύ μικρές και συγκεκριμένες δουλειές να κάνουν, οπότε γενικά στον καθένα δεν κοστίζει τίποτα! 
Η γενικευμένη χρήση παλιών φωτογραφιών και πλάνων, όπως στάδιο γεμάτο φέρετρα που 
εντοπίστηκε από τις υπηρεσίες πληροφοριών μας ως μια παλιά φωτογραφία της εποχής του πολέμου 
στο Ιράκ που τραβήχτηκε στα μέσα του 2004. Μια φωτογραφία με παρατεταγμένα φέρετρα στην Ιταλία, 
φωτογραφία που τραβήχτηκε το 2009 σε ένα διαφημιστικό φυλλάδιο μιας εταιρείας κατασκευής 
φέρετρων στο Τορίνο της Ιταλίας. Αυτοί νομίζουν ότι κανείς δεν μπορεί να ενώσει όλα αυτά τα στοιχεία. 
 
Όλες οι υπηρεσίες πληροφοριών με 3 γράμματα είτε παραβιάζονται είτε παραπλανούνται σκόπιμα. Δεν 
είναι όλοι αξιόπιστοι. Το CIC (The Central Information Commission) - ΚΕΠ (σντμ. Κεντρική Επιτροπή 
Πληροφοριών) της Ταϋγέτης, του οποίου είμαι επικεφαλής, στέκεται μόνο του. Ακόμα ακούει τους 
πληροφοριοδότες του, αλλά γρήγορα ξεχωρίζει ποιος είναι ποιος. 
 
Αυτή είναι η μεγαλύτερη ψευδής σημαία που έχει καταγραφεί ποτέ στην ανθρώπινη ιστορία, 
υπερβαίνοντας των αριθμό προσγειώσεων στο φεγγάρι και χρησιμοποιώντας την ίδια δομή 
διαμερισμάτων. 
 
Τις τελευταίες ώρες, 2 μαχητικά σκάφη της Ταϋγέτης σε λειτουργία ολικής μυστικότητας (stealth) 
πέταξαν πάνω από κρίσιμες περιοχές του πλανήτη και κατέγραψαν κρίσιμες πληροφορίες. Ένα από τα 
πλοία χτυπήθηκε από πολύ προηγμένης τεχνολογίας κατευθυνόμενο ενεργειακό όπλο και σύστημα 
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αντιαεροπορικών πυραύλων SAM (Surface-to-Air Missile) εδάφους-αέρος. Άμεση μετωπική 
πρόσκρουση σε ένα από τα διαστημόπλοια που υπέστη μικρές ζημιές στο κύτος. Αυτό, ενώ σκίαζαν 
ένα φορτίο αεροπλάνου γεμάτο με υποτιθέμενα φέρετρα που προοριζόταν για το αεροδρόμιο JFK 
(Τζον Κένεντι) της Νέας Υόρκης, οι αισθητήρες του πλοίου έδειξαν ότι το αεροσκάφος ήταν άδειο, 
παρόλο που το μανιφέστο έλεγε ότι ήταν γεμάτο. 
 
Αναφορά πτήσης CAP (αγγλ. σντμ. Civil Air Patrol) – ΠΠΑ (ελ. σντμ. Πολιτική Περίπολο Αέρος): 
 
Τα νοσοκομεία στη βόρεια Ιταλία: Τορίνο, Γένοβα, Αόστα, Μπολόνια, Μιλάνο, Φλωρεντία, Τρέντο και 
Βενετία. Είναι άδεια. 
 
Στην Ισπανία: Τολέδο, Μαδρίτη, Μέριδα, Σεβίλλη, Μούρθια, Βαρκελώνη, Σαραγόσα, Βαγιαδολίδ, 
Οβιέδο και Σανταντέρ. Άδεια. 
 
Στις ΗΠΑ: Νέα Υόρκη, Φιλαδέλφεια, Βοστώνη, Λος Άντζελες, Σαν Φρανσίσκο, Σιάτλ σημείο υποδοχής 
(hotspot), Ουάσιγκτον, Χιούστον, Σάντα Φε. Επίσης άδεια. 
 
Το φορτίο αναπνευστικών συσκευών βρέθηκε σε κοντέινερ στη Νέα Υόρκη. Κανείς δεν τα διεκδικεί και 
απλώς κάθονται σε αδράνεια. 
 
Οι γιατροί απειλούνταν να μην πουν τίποτα για κανέναν ασθενή και σε άλλους είπαν απλώς να πάνε 
σπίτι τους. Εκτός από αυτό, γιατροί σε όλο τον κόσμο σε μολυσμένες χώρες καταγράφουν τον θάνατο 
ενός ατόμου για οποιονδήποτε λόγο και αναφέρουν ότι την επόμενη μέρα τα έγγραφα έχουν 
μεταγραφτεί στον κορωνοϊό. 
 
Αυτό συμβαίνει ιδιαίτερα εάν ο ασθενής πεθάνει από αναπνευστικά προβλήματα που σαφώς δεν 
σχετίζονται με κανέναν τέτοιο ιό, αλλά αναφέρεται ότι συμβαίνει και με θανάτους που σχετίζονται με 
ατυχήματα και άλλες μη μολυσματικές αιτίες. Διαρρήξεις σε γραφεία γιατρών στα νοσοκομεία 
αναφέρθηκαν παγκοσμίως. Τίποτα δεν αφαιρέθηκε, μόνο τα πιστοποιητικά θανάτου που άλλαξαν σε 
κορωνοϊό. Τα συστήματα και τα τεστ ανίχνευσης κορωνοϊού έχουν παραβιαστεί και αποτελούν απάτη, 
δεν λειτουργούν και έχουν σχεδιαστεί εσκεμμένα για να λένε αυθαίρετα εάν κάποιος είναι θετικός ή όχι. 
Όλα αυτά για να διογκωθεί τεχνητά ο αριθμός των μολυσμένων και των νεκρών. 
 
Διαπιστώνουμε επίσης ότι η ηγεσία του ΠΟΥ (Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας) συμβιβάζεται και είναι 
με μέρος της Καμπάλ (Cabal), αυτό είναι επίσης δύσκολο γεγονός για εμάς, αλλά από τώρα δεν 
μπορούμε να πούμε ποιος και τί. Αλλά οι πληροφορίες του ΠΟΥ τροποποιήθηκαν υπέρ αυτής της 
τεράστιας εξαπάτησης, όπως και ο ΟΗΕ είναι μέρος αυτής της ψυχοπαθητικής οργάνωσης που 
διαιωνίζει αυτό. 
 
Gosia: Σε ευχαριστώ για αυτό. Θα μεταδοθεί αύριο. Ανάφερες ότι υπάρχει πιθανότητα οι περίπολοί 
σας που πετούν πάνω από άδεια νοσοκομεία να έχουν πρόσβαση σε διαφορετικά χρονοδιαγράμματα. 
Θα μπορούσε να ισχύει ακόμα αυτό; 
 
Anéeka: Εξακολουθεί να ισχύει ως πιθανότητα, αλλά από την άποψή μας και με μια πρακτική σκέψη, 
αυτό είναι αυτό που βλέπουμε ως ένα συλλογικό εφαρμόσιμο χρονοδιάγραμμα για αυτό που συμβαίνει 
τώρα στη Γη. Η δουλειά μας είναι να διατηρούμε τη μέγιστη αντιστοιχία με τα διαθέσιμα δεδομένα, 
ακόμη και γνωρίζοντας τη θραύση και τη μετατόπιση του χρονοδιαγράμματος. 
 
Ακόμη και χωρίς τις εξετάσεις μας, οι άνθρωποι γνωρίζουν ήδη ότι κάτι δεν πάει καλά. Γιατροί σε όλο 
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τον κόσμο μιλούν μεταξύ τους για τις διαρρήξεις και τα αλλαγμένα πιστοποιητικά θανάτου. Και βλέπουν 
τα άδεια νοσοκομεία τους εκεί που μένουν, αλλά θεωρούν δεδομένο ότι τα άλλα νοσοκομεία στο δρόμο 
είναι γεμάτα. (Αυτός είναι μόνο ένας ακόμη λόγος για να κλειδώσουν τον ανθρώπινο πληθυσμό με τις 
καραντίνες - έτσι δεν μπορούν να το ανακαλύψουν) και εξηγεί επίσης τη βαριά λογοκρισία όλων των 
μέσων ενημέρωσης που δεν είναι επίσημα. Αυτό λοιπόν δεν εκλαμβάνεται πλέον ως θεωρία για εμάς 
το TP (αγγλ. σντμ. Taygetean Patrol – ΠΤ «πιθανή αποκωδικοποίηση της συντομογραφίας» ελ. σντμ. 
Περίπολο Ταϋγετάνων) αλλά ως αδιαμφισβήτητο γεγονός για εμάς! 
 
Αυτό θα συνεχιστεί για όσο συνεχίζονται οι καραντίνες, αλλά η λογοκρισία είναι χειρότερη από ποτέ. Οι 
άνθρωποι δεν ακούγονται σε ατομικό επίπεδο. Πηγαίνετε εκεί έξω με ένα ξύλινο κουτί και φωνάξτε το 
στο πάρκο και κανείς δεν θα ακούει πόσο μάλλον τώρα που είναι κλειδωμένοι! Η οικογένειά σας 
πιθανόν δεν θα σας ακούσει. 
 
Δεν υπάρχει ιός και δεν υπήρξε ποτέ, αυτά είναι όλα μέρος των ΜΜΕ, ένα πρόβλημα που δημιουργούν  
και επιβάλουν λύσεις. Αυτό μένει ακόμη να φανεί και να γίνει κατανοητό. Και εδώ μιλάω μόνο για τον ιό, 
όχι για τους λόγους όλων αυτών. Μιλάμε για τον αντικειμενικό ιό όχι για την ατζέντα πίσω από την 
υποτιθέμενη ύπαρξή του. 
 
Έχουμε απόλυτη συνείδηση των χιλιάδων λεγόμενων ειδικών στην επιδημιολογία και κάθε άλλη πτυχή 
που έχει επίσημη γνώμη για όλα αυτά. Γνωρίζουμε για τα προγράμματα εκατομμυρίων δολαρίων με τα 
ακριβά CGI και τους γιατρούς με πολλά ωραία διπλώματα επάνω στους τοίχους τους, αλλά 
υποστηρίζουμε την άποψή μας καθώς όλα αυτά είναι μόνο μέρος της εκτεταμένης απάτης και ακριβώς 
γιατί είναι τόσο αξιόπιστα για τους περισσότερους ανθρώπους στη Γη. 
 
Εμείς, όπως και πολλοί άλλοι, θεωρούμε οτιδήποτε συμβατικό, άμεσα αμφισβητήσιμο και εντελώς 
ψευδές μέχρι να αποδειχθεί το αντίθετο. 
 
Gosia: Οπότε ο τρόπος που το βλέπετε επίσημα τώρα είναι ότι τίποτα δεν απελευθερώθηκε στη 
Γουχάν; Κανένα οπλισμένο στέλεχος που ύστερα επέστρεψε στο κανονικό; 
 
Anéeka: Κανένα οπλισμένο στέλεχος. Αυτό ήταν εικασίες που βασίζονταν σε κάποιες αβέβαιες πηγές 
τότε, τα δεδομένα μας είναι πιο περίπλοκα. Είναι όλα μέρος των ΜΜΕ, αυτό που βρίσκουμε απλά δεν 
αθροίζεται. Και τα ευρήματά μας εδώ, που παρουσιάζονται σήμερα, είναι το αποτέλεσμα εβδομάδων 
επίπονης εργασίας. 
 
Γίνεται λόγος για ενεργοποιήσιμη νανοτεχνολογία με χρήση του 5G, κάτι που μπορεί να είναι πολύ 
πιθανό, αλλά εξακολουθούμε να το βλέπουμε αυτό μόνο ως λειτουργία μέσων! Το 5G είναι μια 
δευτερεύουσα πολύ πιθανή εξήγηση για τις συνθήκες και τα γεγονότα σε ορισμένα μέρη, όπως στο 
κρουαζιερόπλοιο Diamond Princess. Το 5G έχει να κάνει πολύ με όλα αυτά και μπορεί να είναι η αιτία 
πολλών συμπτωμάτων που σχετίζονται ή αποδίδονται στον κορωνοϊό και αναφορές ανθρώπων που 
είναι απλοί πολίτες και που ισχυρίζονται ότι είχαν τον ιό, αλλά τα απλά στελέχη της γρίπης, η εποχική 
γρίπη, είναι μια πολύ πιο εφικτή εξήγηση για αυτό που βιώνουν. 
 
Ακόμη και αν το 5G προκάλεσε όλα τα συμπτώματα, τα στοιχεία δείχνουν ότι έχει δημιουργηθεί μόνο 
από τα ΜΜΕ, γενικεύοντας το. Το 5G μπορεί να έχει χρησιμοποιηθεί για να μιμηθεί ή να επιβάλει 
συμπτώματα σε μια τοπική ομάδα πληθυσμού. 
 
Ακριβώς όπως στο κρουαζιερόπλοιο Diamond Princess, κάτι το οποίο πιστεύουμε ότι συμβαίνει. 
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Αυτή η επιχείρηση Ψευδούς Σημαίας χρησιμοποιεί κυρίως την εποχική γρίπη ως αποδιοπομπαίος 
τράγος, με τους γιατρούς και τους οργανισμούς υγείας όλου του κόσμου να μην κυνηγούν τίποτα 
περισσότερο από την μύτη τους. Γνωρίζουμε ότι λεγεώνες από ειδικούς στα εναλλακτικά μέσα 
ενημέρωσης και αξιόπιστους ανθρώπους που εργάζονται ενάντια σε αυτή τη γιγάντια ψευδή σημαία 
έχουν επίσης πολλά ενδιαφέροντα δεδομένα, όπως το γεγονός ότι ανακάλυψαν ότι ο κορωνοϊός 
μοιάζει να έχει σχεδιαστεί ειδικά για να στοχεύει ορισμένους υποδοχείς στους πνεύμονες που 
βρίσκονται κυρίως σε Ασιάτες άνδρες. Δεν τα δυσφημούμε όλα αυτά, αλλά επιμένουμε ότι μπορεί να 
εξετάζουν τη συμπεριφορά των φυσιολογικών κλώνων της γρίπης και τον τρόπο με τον οποίο μολύνει 
τους ανθρώπους. 
 
Dale: Τι μπορούμε να κάνουμε για να βοηθήσουμε; 
 
Anéeka: Δεν μπορούμε να ζητήσουμε τίποτα από εσάς, αλλά αν ρωτήσετε, όσο το δυνατόν 
περισσότεροι άνθρωποι πρέπει να γνωρίζουν αμέσως και επειγόντως ότι δεν υπάρχει ιός, δεν με 
νοιάζει πόσα εκατομμύρια δολάρια ντοκιμαντέρ και CNN παρακολουθούν. Η ίδια η επιβίωσή τους 
εξαρτάται από το γεγονός ότι αρκετοί άνθρωποι συνειδητοποιούν ότι όλα αυτά είναι μια πολύ περίτεχνη 
φάρσα. 
 
Ακόμη και η στάση των Κινέζων στη Γουχάν δεν ανταποκρίνεται σε καμία πραγματική επιδημία ιού, 
επέστρεψαν στο 93% φυσιολογικό πολύ σύντομα. Αυτό αντιστοιχεί σε μια ψεύτικη πανδημία 
 
Τελική θέση ΠΤ (TP): Δεν υπάρχει ιός, δεν υπήρξε ποτέ, κυνηγούν τη γρίπη και τις επιπτώσεις του 5G 
χρησιμοποιώντας την νανοσκόνη από τους αεροψεκασμούς (chemtrails) και άλλες πηγές. Το 5G 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την ενεργοποίηση ή την παραγωγή συμπτωμάτων εάν η ισχύς είναι 
αρκετά ισχυρή πάνω από τους επιθυμητούς στόχους. Το 5G από μόνο του ΜΠΟΡΕΙ να είναι ακόμη και 
θανατηφόρο. Το 5G δεν είναι εύρος ζώνης τηλεπικοινωνιών, αυτό είναι δικαιολογία. Είναι ένα όπλο 
κατά του λαού. 
 
Οι Ειδικές Δυνάμεις της Ταϋγέτης ήταν στη Γουχάν, με μπότες στο έδαφος και ανέφεραν ότι δεν 
συνέβαινε τίποτα εκεί παρά μόνο αστυνομικές ενέργειες και καταστολή. Το TP σκάφος κατασκόπευσε 
επίσης σχεδόν 50 νοσοκομεία σε πόλεις με hotspot (σημεία υποδοχείς) του κορωνοϊού και τα βρήκε 
άδεια! Ξέρουμε ότι ο κόσμος θα αρχίσει να λέει ότι είδαν τα νοσοκομεία γεμάτα με ασθενείς, αλλά όπως 
βλέπουμε είναι τρολ, πληρωμένα ή όχι. Τα δεδομένα μας είναι πολύ σταθερά τώρα. 
 
Έχουμε επίσης αποδεικτικά στοιχεία ότι το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού περιέχει νανοτσίπ που 
ενεργοποιούνται με το 5G και ότι μπορεί να σκοτώσει οποιονδήποτε όποτε το αποφασίσουν. Αρνηθείτε 
το εμβόλιο με κάθε κόστος. Δεν μπορώ να το τονίσω αρκετά. 
 
Τώρα, αν αυτή η απάτη για τον ιό έγινε από τους θετικούς, τότε πρέπει να πουν περισσότερα στον 
κόσμο στην παρούσα στιγμή γιατί φοβούνται, και αυτό ενισχύει τα αρνητικά αποτελέσματα και τις 
χρονικές γραμμές! Αλλά αν υπάρχει μια θετική πλευρά στη δουλειά εδώ, θα είχα την τάση να σκέφτομαι 
ότι μπορεί να έχουν χρησιμοποιήσει την απάτη του αρνητικού ιού ως βολικό κάλυμμα για τις 
δραστηριότητές τους. Αλλά έχω δεδομένα που είναι ενδεικτικά για το ότι αυτοί που ελέγχουν την απάτη 
του ιού είναι οι αρνητικοί.     
 
Οι αρνητικοί σίγουρα βασίζονται στον πανικό για να κάνουν τα πράγματα χειρότερα. Γι' αυτό οι 
άνθρωποι πρέπει να είναι θαρραλέοι. Και ναι, το πρόβλημα που πρόκειται να τους χτυπήσει δεν είναι ο 
ιός. Οι άνθρωποι που κοιτάζουν τον ιό είναι μια πλήρης κάλυψη από το πραγματικό πρόβλημα που 
πρόκειται να τους χτυπήσει! Δεν είναι ο ιός το πρόβλημα, εστιάστε στο γιατί συμβαίνει αυτό. 
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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ANEEKA: 
 
Ερώτηση: Τι άλλο μπορούμε να κάνουμε για να βοηθήσουμε; 
 
Anéeka: Μην πανικοβάλλεστε, μην ξεσηκώνεστε γιατί αυτό θέλουν. Ερευνήστε αυτό που λέμε μόνοι 
σας, τώρα είναι εφικτό να βρείτε πολλά δεδομένα στο διαδίκτυο. Αυτή είναι η στιγμή που πρέπει να 
μάθετε να αποφασίζετε για το τι είναι αλήθεια και τι όχι. 
 
Ερώτηση: Γιατί χρησιμοποιούν στρατιωτικούς στους δρόμους; 
 
Anéeka: Περιμένουν ταραχές, γι' αυτό μην τους δώσετε ταραχές, και μπορεί να υπάρχουν άλλοι λόγοι 
όπως οι συλλήψεις που δεν μπορούμε να επιβεβαιώσουμε αυτή τη στιγμή. 
 
Ερώτηση: Γνωρίζει ο πρόεδρος των ΗΠΑ ότι πρόκειται για απάτη; 
 
Anéeka: Είμαστε σίγουροι ότι το γνωρίζει, όπως και πολλοί άλλοι πρόεδροι. Όπως για παράδειγμα, ο 
πρόεδρος του Μεξικού, πολύ πιθανόν να γνωρίζει. 
 
Ερώτηση: Πώς μπορούμε να σταματήσουμε τους αναγκαστικούς εμβολιασμούς; 
 
Anéeka: Δεν μπορώ να σας δώσω κάποια διαδικασία. Αυτό εξαρτάται από εσάς, αλλά είναι κίνδυνος 
και πρέπει να το αρνηθείτε τόσο αποφασιστικά όσο θα αρνούσασταν μια σφαίρα στο κεφάλι, χωρίς 
μεγάλη διαφορά! 
 
Ερώτηση: ΑΡΑ, ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΟ ΕΙΝΑΙ ΨΕΥΔΗ; 
 
Anéeka:  Είναι παραπλανητικά ή εντελώς ψευδείς. Άνθρωποι και γιατροί σε όλο τον κόσμο που 
εξετάζουν τον ιό εξετάζουν τα φυσιολογικά στελέχη του SARS και τα θεωρούν όλα ως covid-19. 
 
Πιστεύουν ειλικρινά ότι υπάρχει ένας ιός και μπορεί να υπάρχει ένας, αλλά είναι ο φυσιολογικός ιός  
της εποχικής γρίπης και αυτοί επίσης δημιουργούν κανονικά hotspots σε ορισμένες τοποθεσίες 
προκαλώντας μια επιδημία γρίπης, όπως συμβαίνει κάθε χρόνο και οι γιατροί τον μπερδεύουν με  
τον covid-19. 
 
Έτσι, οι άνθρωποι μπορεί να βλέπουν ανθρώπους άρρωστους από μια γρίπη, αλλά αυτό εξακολουθεί 
να είναι φυσιολογικό, καθώς σε πλανητικό επίπεδο δεν είναι covid-19. 
 
Ερώτηση: ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ ΤΑ ΛΕΥΚΑ ΚΑΠΕΛΑ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ; 
 
Anéeka: Εργαζόμαστε με την απάντηση, δεν μπορούμε να απαντήσουμε τώρα! 
 
Ερώτηση: Έρχεται κάποιο ενεργειακό γεγονός; 
 
Anéeka: Το βιώνετε, αλλά να θυμάστε ότι δεν είναι ένα, μπορεί να είναι πολλά! 
 
Ερώτηση: Υπάρχουν αλλαγές στα χρονοδιαγράμματα; 
 
Anéeka: Το συλλογικό χρονοδιάγραμμα εξακολουθεί να είναι σοβαρά σπασμένο. 



6 
 

 
 
Οι άνθρωποι μπορεί να βλέπουν πολλά πράγματα στο ίδιο σημείο. Ωστόσο, πρέπει να 
προσπαθήσουμε να είμαστε όσο πιο συνεπείς μπορούμε προς όφελος όλων. 
 
 
 
Anéeka: Το ΑΔΡΕΝΟΧΡΩΜΑ δεν είναι το ίδιο με το Lush (Λας). Είναι σχετικό. Το ΑΔΡΕΝΟΧΡΩΜΑ 
μοιάζει να είναι ένα εξαιρετικά συμπυκνωμένο αίμα από θύματα σε υψηλό στρες και αδρεναλίνη, οι 
αρνητικοί το πίνουν. 
 
Το LUSH από την άλλη, είναι μια «ενέργεια» που απελευθερώνεται κατά τη διάρκεια της ταλαιπωρίας 
και του στρες όσο είναι ζωντανός... αλλά χρειάζεται επίσης να εξηγηθεί λεπτομερώς από την Swaruu. 
 
Οι άνθρωποι πεθαίνουν... αλλά ρίχνουν όλους τους θανάτους στον Covid-19, ειδικά αυτούς που 
σχετίζονται με αναπνευστικά προβλήματα. 
 
Όχι λοιπόν από τον Covid-19 αλλά σαν να είναι από αυτόν. Επίσης, η γρίπη σκοτώνει πάνω από 
20.000 ανθρώπους κάθε έτος. Η μόνη διαφορά είναι ότι τώρα δίδεται προσοχή στον Τύπο για να 
διαιωνιστεί η ύπαρξη του ιού. 
 
Σημειώστε αυτό... 
 
Οι αρνητικοί δεν θα απελευθέρωναν έναν πραγματικό ιό γιατί δεν θα είχαν κανέναν έλεγχο πάνω του. 
 
Αλλά αν το κάνουν αυτό θα γίνεται με τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και τα ψέματα, τότε μπορούν να 
ελέγξουν τον ιό, πού χτυπά και πόσο θανατηφόρος υποτίθεται ότι είναι. 
 
Για να διαιωνίσετε μια ψευδή σημαία, είναι λογικό να την κατασκευάζετε χρησιμοποιώντας τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης και μαζικό έλεγχο 
 
άγχος: Οι άνθρωποι μπορεί να πεθαίνουν από γρίπη, μπορεί ακόμη και να είναι τοπικές επιδημίες, 
αλλά αυτό συμβαίνει συνέχεια και είναι φυσιολογικό 
 
Αυτός είναι ένας από τους λόγους που χρησιμοποιήθηκε ένας ιός γρίπης ως δικαιολογία για αυτήν την 
ψευδή σημαία. 
 
Ερώτηση: Πώς μπορούν να βοηθήσουν; 
 
Anéeka: Ενημερώστε άλλους ότι πρόκειται για απάτη και ερευνήστε το από την μεριά σας, έχετε τα 
δεδομένα εκεί, δεν χρειάζεται να με πιστέψετε! Για άτομα σε μέρη στον κόσμο όπου εξακολουθούν να 
έχουν την επιλογή να μείνουν στο σπίτι ή να βγουν έξω, Μείνετε στο σπίτι όσο το δυνατόν 
περισσότερο, αλλά μην φοβάστε τον ιό. Ο λόγος για να μείνουμε στο σπίτι είναι για να 
ελαχιστοποιήσουμε τις τριβές με τις κυβερνήσεις. Ο αριθμός των υποτιθέμενων μολυσμένων ατόμων 
σε ένα ή άλλο μέρος δεν εξαρτάται από τους ανθρώπους καθώς είναι εξ ολοκλήρου κατασκευασμένος. 
 
Question: Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΚΟΜΗΤΗΣ. ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ;; 
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Anéeka: Ο κομήτης είναι απλώς ένα πλοίο, ο Κομήτης / Αστεροειδής είναι μόνο ένας τρόπος να κάνεις 
τους ανθρώπους να πιστεύουν ότι είναι κάτι που πρέπει να φοβούνται. Κάθε φορά που ακούτε ειδικά 
αστεροειδή, σημαίνει ότι πλησιάζει μεγάλο αστρικό πλοίο. 
 
Question: ΕΙΝΑΙ ΥΨΗΛΕΣ ΟΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΜΙΑ ΕΞΩΓΗΙΝΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ; 
 
Anéeka: Αυτή τη στιγμή οι πιθανότητες παραμένουν υψηλότερες από το κανονικό αλλά ακόμα 
απίθανες. 
 
 
 
Ερώτηση: Θα επέμβουν αν είναι υποχρεωτικά τα εμβόλια; 
 
Anéeka: Δεν έχω την απάντηση αυτή τη στιγμή. (Είναι δυνατόν) 
 
Question: Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΕΙ ΠΟΛΛΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ; ΕΙΝΑΙ 
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑ; ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ;; 
 
Anéeka: Εξαρτάται ποιες συνταγές. 
 
Γενικά είναι δηλητήριο. Σταματήστε όσο το δυνατόν συντομότερα! 
 
Εάν παίρνετε φάρμακα που μειώνουν τη χοληστερόλη στο αίμα, σταματήστε τα αμέσως. Απλά μην τα 
παίρνετε 
 
Γενικά, μην παίρνετε κανένα φάρμακο από τις μεγάλες Φαρμακευτικές εταιρίες, εκτός εάν δεν υπάρχει 
άλλη επιλογή. 
 
Ερώτηση: Εργάζεται ο Τραμπ σε οικονομική και χρηματοοικονομική επαναφορά; 
 
Anéeka: Φαίνεται να είναι έτσι. Δεν υπάρχουν άλλα δεδομένα 
 
Ερώτηση: ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ «ΔΟΥΝ» ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ, ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΜΑΣ ΠΕΔΙΟ;; 
 
Anéeka: Ναι, και ανεβαίνει με γρήγορο ρυθμό! 
 
Ερώτηση: ΓΙΑΤΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ «ΚΑΚΗ»;; 
 
Anéeka: Οι Ιταλοί είναι πολύ ευαίσθητοι στη γρίπη, και ήταν πάντα. Επίσης αυτό είναι κατασκευασμένο 
και μέρος του μεγάλου ψέματος. Το σκάφος της ΠΤ είδε εκεί άδεια νοσοκομεία. 
 
Μπορεί να υπάρχουν πολλά θύματα γρίπης και άνθρωποι μπορεί να πεθαίνουν, δεν αρνούμαστε ότι 
μπορεί να πεθαίνουν άνθρωποι, αλλά όχι λόγω του Covid-19. Άνθρωποι πεθαίνουν από τη γρίπη όλη 
την ώρα και θυμούνται ότι πολλές άλλες ασθένειες καταγράφονται ότι προκαλούνται από τον Covid-19, 
ενώ δεν συμβαίνει αυτό. 
 
Ερώτηση: ΠΟΙΑΝΟΥ ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΚΑΙ ΤΙ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ; 
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Anéeka: Το πλοίο ανεφοδιασμού της Ανταρίας πλησιάζει. 
 
Ερώτηση: ΘΑ ΠΕΣΕΙ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ; 
 
Anéeka: Έχουμε τις αμφιβολίες μας, αλλά μπορεί να είναι έτσι. Δεν μπορώ να δώσω οριστική 
απάντηση αυτή τη στιγμή. 
 
Ερώτηση: Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΑΪΝΤΑΧΟ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ ΥΠΟΓΕΙΑ ΜΑΧΗ; 
 
Anéeka: Πολλές υπόγειες μάχες γίνονται τώρα. Ομοσπονδία εναντίον Αρνητικών. Γνωρίζω για αυτόν 
τον σεισμό αλλά δεν έχω στοιχεία. Μάλλον είναι φυσικός. 
 
Ερώτηση: Τι γίνεται με το μπλακ άουτ του διαδικτύου; Μπορείς να πεις περισσότερα για αυτό; 
 
Anéeka: Δεν υπάρχουν άλλα δεδομένα. Αν ξέραμε περισσότερα θα τα μοιραζόμασταν. Μας ενδιαφέρει 
πολύ το να αποκρυπτογραφήσουμε αυτό το θέμα συγκεκριμένα. 
 
Ερώτηση: ΕΙΝΑΙ ΤΟ 2020 ΜΙΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ; 
 
Anéeka: Πριν από πολλά χρόνια, οι άνθρωποι υποδεικνύουν το 2020 ως την χρονιά που ξεκινούν οι 
μεγάλες αλλαγές. 
 
Ερώτηση: ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΤΑ ΘΕΤΙΚΑ ΕΡΠΕΤΟΕΙΔΗ;;; 
 
Anéeka: Δεν ξέρω την απάντηση. 
 
Ερώτηση: ΠΩΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΟΙ ΨΥΧΕΣ ΑΣΤΕΡΙΩΝ (STARSEEDS);; 
 
Anéeka: Βοηθάτε ήδη, αλλά μοιραστείτε τη γνώμη σας! Να είσαι δυνατοί! 
 
Ερώτηση: ΣΥΝΔΥΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ (DEEP STATE) ΜΑΝΤΣΟΥ ΜΕ ΤΟ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΔΥΤΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ; 
 
Anéeka: Ναι, συνεργάζονται και αποτελούν μέρος της ίδιας της Cabal. 
 
Ερώτηση: Ο ιός θα εξαφανιστεί σε ένα μήνα; 
 
Anéeka: Ποιος ιός;; 
 
Ερώτηση: Θα είστε εκεί για μαζικούς διαλογισμούς στην 5η; 
 
Anéeka: Ναι. 
 
Ερώτηση: ΕΙΝΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ Η ΑΝΤΗΧΗΣΗ SCHUMANN (ΣΟΥΜΑΝ); 
 
Anéeka: Ως δεδομένα ναι είναι, αλλά δεν είναι πλήρης ανάγνωση. Αλλά σας δίνει μια καλή ιδέα για τη 
συνολική συχνότητα της Γης. 
 
Ερώτηση: ΠΟΣΟ ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΕΙ ΑΥΤΗ Η ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ; ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ, ΜΗΝΕΣ;; 
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Anéeka: Συμβαίνουν πάρα πολλά τώρα, δεν ξέρω την απάντηση. 
 
Question: ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΥΜΒΑΝ ΜΙΑ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΑΛΛΟ ΣΥΜΒΑΝ; 
 
Anéeka: Αν αναφερόμαστε στον ιό, αυτό αποτελεί κάλυψη για άλλα πράγματα που ακόμα ψάχνουμε. 
 
Εάν όμως αναφερόμαστε για το ΣΥΜΒΑΝ, είστε σε πλήρη εξέλιξη και δεν είναι δοκιμασία. 
 
Ερώτηση: Με αυτήν την κατάσταση του ΙΟΥ, ποιο είναι το ΚΥΡΙΟ ΠΡΑΓΜΑ στο οποίο πρέπει να 
ΕΣΤΙΑΣΟΥΜΕ; Ποιο είναι το κοινό ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ που πρέπει όλοι να συντονιστούμε για να 
δούμε; Υπάρχει κάτι που ΟΛΟΙ πρέπει να συμπεριλάβουμε στους διαλογισμούς μας; 
 
Anéeka: Εστιάστε σε αυτό που θέλετε, στην αγάπη και το φως για όλους, στο να κάνετε έναν όμορφο 
κόσμο, απομακρύνοντας τον φόβο. Να είστε ξεκάθαροι με αυτό που θέλετε. Μην εστιάζετε σε αυτό που 
δεν θέλετε. 
 
Ερώτηση: ΞΕΦΟΡΤΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΟΙ ΤΑΫΓΕΤΑΝΟΙ ΤΟΥΣ ΙΟΥΣ;; 
 
Anéeka: Όχι, δεν τους ξεφορτωνόμαστε από μόνοι μας, αλλά δεν αποτελούν πρόβλημα καθώς τα 
βλέπουμε ως μέρος της κανονικής διαδικασίας της βιολογίας και της συμβίωσης. 
 
Ερώτηση: ΠΩΣ ΤΑ ΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΟΛΑ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ; ΠΟΙΟΣ ΚΑΝΕΙ ΤΗ ΒΡΩΜΙΚΗ ΔΟΥΛΕΙΑ; 
 
Anéeka: Αρκετές φυλές δουλεύουν σκληρά καθώς μιλάμε, αλλά δεν τηρούν κανένα πρωτόκολλο 
παρέμβασης για να μην είναι φανερό ή επεμβατικό. 
 
Question: ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΨΕΥΤΙΚΗ ΕΞΩΓΗΙΝΗ ΕΙΣΒΟΛΗ... ΤΙ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ; 
 
Anéeka: Η ψεύτικη εισβολή Εξωγήινων φυλών μπορεί να είναι για να συγκαλύψει την ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
παρουσία εξωγήινων φυλών εδώ, όπως η Ομοσπονδία. Αλλά θα μπορούσε επίσης να είναι μέρος των 
ψεμάτων της Cabal για τον έλεγχο των ανθρώπων. Είναι ένα πιθανό σενάριο και είναι γνωστό από τη 
δεκαετία του 1970 (το ανέφερε ο Werner Von Braun [Βέρνερ φον Μπράουν]). 
 
Ερώτηση: ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΑΖΙΚΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ; 
 
Anéeka: Πιστεύουμε ότι υπάρχουν ή θα υπάρξουν συλλήψεις, αλλά είμαστε στα πρόθυρα να 
πιστεύουμε ότι  πρόκειται για συλλήψεις αρνητικών μελών της Cabal ή μόνο για συλλήψεις ανθρώπων 
από τους οποίους η αρνητική Cabal θέλει να ξεφορτωθεί! Δηλαδή καθαρίζουν τις τάξεις τους. Οι 
συλλήψεις μπορεί να είναι θετικών ή αρνητικών, απλά δεν ξέρουμε ακόμα. 
 
Ερώτηση: ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ; 
 
Anéeka: Αυτό είναι μέρος του σχεδίου αρνητικών, ναι. Ας ελπίσουμε ότι αυτό δεν θα συμβεί. 
 
Ερώτηση: Στοχεύουν συγκεκριμένες ομάδες ανθρώπων; 
 
Anéeka: Με τι στοχεύουν; Ο ιός στοχεύει Ασιάτες άνδρες. Σε γενικές γραμμές με όλα αυτά, στοχεύουν 
όλους, αλλά κυρίως ανθρώπους που βρίσκονται στην μεσαία τάξη και τους αφυπνισμένους. 
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Ερώτηση: ΟΙ ΑΝΑΤΕΛΛΟΥΣΕΣ ΨΥΧΕΣ (RISING SOULS) ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΓΕΓΟΝΟΣ; 
 
Anéeka: Ναι 
 
Ερώτηση: ΕΙΝΑΙ Ο ΙΟΣ ΕΝΑΣ ΤΡΟΠΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΠΟΛΕΜΟ ΧΩΡΙΣ ΟΠΛΑ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ; 
 
Anéeka: Ναι, αυτό ακριβώς συμβαίνει! Είναι πόλεμος εναντίον των ανθρώπων! 
 
Ερώτηση: Είναι επικίνδυνα τα τεστ ιών; 
 
Anéeka: Ναι, είναι, γιατί οι εξετάσεις είναι πολύ απλές και αν τις κάνετε, μπορεί να εντοπίσουν έναν ιό 
της γρίπης σε εσάς και να σας καταγράψουν ως μολυσμένο με covid-19. Μην κάνετε τα τεστ, είναι 
πλαστά και μέρος της απάτης. 
 
Εάν έχετε συμπτώματα γρίπης, μπείτε σε καραντίνα από μόνοι σας και αντιμετωπίστε το ως γρίπη, 
γιατί αυτό είναι. 
 
Ερώτηση: ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΜΒΟΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟ 5G; 
 
Anéeka: Όχι, αυτό είναι ένα ηλεκτρομαγνητικό φάσμα που χρησιμοποιείται για επικοινωνίες που 
χρησιμοποιείται ως όπλο, δεν μπορεί να αναπτυχθεί κανένα εμβόλιο. 
 
Ερώτηση: ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ (ASCENSION); 
 
Anéeka: Αυτό μειώνει τη δόνηση και τη συχνότητα του καθενός, οπότε να μπορούμε να πούμε ότι ναι, 
σταματάει την ανάληψη. 
 
Ερώτηση: ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
Ή ΜΟΝΟ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΚΑΙ ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΕΚΕΙΝΕΣ ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ; 
 
Anéeka: Από όσα γνωρίζουμε, υποτίθεται ότι θα λάβουν χώρα οι μαζικές συλλήψεις των Cabal. Εάν 
κανείς δεν μπορεί να κινηθεί, μπορούν να τους συλλάβουν εύκολα και δεν μπορούν να ξεφύγουν. (Είτε 
πρόκειται για αρνητικό είτε για θετικό σενάριο συλλήψεων, δεν ξέρουμε ακόμα). Μεταξύ άλλων, μπορεί 
να κάνουν πράγματα όπως την εφαρμογή του 5G παγκοσμίως και η εγκατάσταση κεραιών 5G μακριά 
από τον πληθυσμό. 
 
Ερώτηση: Ο στρατός είναι φίλος ή εχθρός; 
 
Anéeka: Τα δεδομένα επιμένουν σε αντιφατικά αποτελέσματα. Φαίνεται ότι έχουμε δεδομένα που 
υποστηρίζουν ότι ο στρατός, οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ είναι φιλικά προς τους ανθρώπους. Αλλά σε ένα 
αρνητικό σενάριο θα ήταν οι πράκτορες καταστολής εναντίον των ανθρώπων και πάλι δεν μπορούμε 
να ξέρουμε ακόμα! 
 
Ερώτηση: Ποιος είναι ο Q; Θέλεις να απαντήσεις σε αυτό; 
 
Anéeka: Τα δεδομένα που έχουμε επιμένουν ότι ο Q είναι ο Πρόεδρος Τραμπ ή το επιτελείο του 
Τραμπ. 
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Ερώτηση: Μπορείτε να σταματήσετε τους δορυφόρους 5G; 
 
Anéeka: Η ομοσπονδία έχει καταστρέψει πολλά, αλλά είναι δύσκολο να εντοπιστούν. Σε εξέλιξη, η 
πλήρης επιβεβαίωση, η Ομοσπονδία τα χρησιμοποιεί ως πρακτική στόχο. 
 
Ερώτηση: Όντως τα πλοία του Αμερικανικού πολεμικού ναυτικού σε κάθε ακτή, νοσοκομειακά πλοία ή 
πολεμικά πλοία ετοιμάζονται για κάτι; 
 
Anéeka: Έχουμε αναφορές για πλοία φυλακών στα ανοικτά των ακτών της Νέας Υόρκης. Πλοία 
φυλακών αναφέρουν συλλήψεις της Cabal. Αλλά γενικά είναι πολεμικά πλοία, όχι για τον πληθυσμό, 
καθώς έχουν στρατόπεδα FEMA* για αυτούς, έτσι τα πλοία φυλακών δεν έχουν νόημα εκτός εάν είναι 
για τα μέλη της Cabal. 
 
Ερώτηση: Ο οργονίτης και ο σουνγκίτης θωρακίζουν το 5G; 
 
Anéeka: Ναι, λειτουργούν, αν είναι σωστά κατασκευασμένα. Το ορυκτό μαρμαρυγία απορροφά επίσης 
την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία, δοκιμάστε επίσης κλουβιά Faraday (Φαραντέι). 
 
Ερώτηση: ΔΙΑΣΩΖΟΝΤΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ 
LOCKDOWN;; 
 
Anéeka: Ναι. Δεν μπορώ να σχολιάσω περισσότερα. Εν εξελίξει επιχειρήσεις. 
 
Ερώτηση: Έχουν ελέγξει αν η μεταφορά του ιού στο πλοίο επηρεάζει τη συμπεριφορά ή την 
κατάσταση του ιού; 
 
Anéeka: Ο ιός που βλέπουμε εδώ στα δείγματα είναι ένας απλός ιός SARS, τον οποίο έχουν όλοι. 
 
Ερώτηση: Μπορείτε να εξουδετερώσετε τις επιπτώσεις του 5G με οποιονδήποτε τρόπο; 
 
Anéeka: Ναι, εκπέμποντας μια καταστροφική συχνότητα, απενεργοποιώντας το 5G. 
 
Ερώτηση: Δηλαδή απενεργοποιείται την ώρα που μιλάμε; 
 
Anéeka: Μόνο το δορυφορικό 5G έχει απενεργοποιηθεί μέχρι τώρα! 
 
Ερώτηση: ΤΙ ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ Η ΚΟΚΚΙΝΗ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ (RED QUEEN) ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ; 
 
Anéeka: Δεν ξέρω την απάντηση. Πιθανότατα, να είναι μέρος του μηχανισμού ελέγχου. 
 
Question: ΘΑ ΕΠΕΤΡΕΠΑΝ ΤΗ ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ Ή ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΕΝΑΣ ΛΟΓΟΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ; 
 
Anéeka: Εξαρτάται από το τι θέλει ο κόσμος, εξαρτάται από τον κόσμο και το τι ζητάει ως 
συλλογικότητα. Φυσικά αυτό σημαίνει ένα σαφές συλλογικό χρονοδιάγραμμα που δεν έχουμε  
αυτή τη στιγμή. Αν είναι επεμβατική, τότε ναι, θα υπήρχε λόγος να παρέμβουμε. 
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Σας ευχαριστώ όλους. Μείνετε δυνατοί, ερευνήστε όλα αυτά μόνοι σας και αποφασίστε τι να πιστέψετε. 
Να είστε δυνατοί και να θυμάστε ότι σας θέλουν με φόβο. 
 
Και ο φόβος μπορεί να εκδηλώσει άσχημα πράγματα. Συγκεντρωθείτε σε αυτό που θέλετε. Μείνετε 
θετικοί, και αγάπη σε όλους. Σας ευχαριστώ που ακούσατε εμένα, εμάς, την Swaruu. 
 
Με πολλή αγάπη σε όλους σας!!!!! 

 

 

 

https://swaruu.org/transcripts/more-about-the-virus-new-report-live-with-aneeka-of-temmer-extraterrestrial-
communication  
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